

浙江去哪玩·快直播 有一种旅行,可以用这样的词来形容:震撼、突破、难忘的体验,今天开始,浙江去哪玩·快直播寻找发现浙江各处引人入胜的目的地,并用直播的方式呈现,让你身临其境,感受快乐!

有多深? 通往哪里? 藏着宝贝? 兰溪六洞山无底洞真的无底吗

浙江去哪玩征集探险小分队 仅4个名额



浙江去哪玩

那些草木葱茏的山峦林间,也许藏着秘密。

金华兰溪六洞山,就藏着一个神秘洞穴,怪石嶙峋,深不见底。不免让人联想到南派三叔笔下的神山无底洞,洞穴幽深,它的神秘吸引着你一探究竟。

4个玩航拍的年轻人,都是杭州“杭州云瞰VRbang摄团”航拍队员,他们刚刚去过这个洞穴。22岁的智阳说,一次拍摄时无意间触碰到了藏在这片山间的一个秘密——一个深不见底的无底洞。

它是天然形成还是古人开凿? 它的尽头通往哪里?

记者 江胜忠 诸芸

神秘洞穴引起地质专家注意

时间退回到8月末的一天。

那天天气晴朗,智阳回忆,他们一行在六洞山里奔波着,和往常一样调试信号,然后选取合适的角度取景,但之前的好几次拍摄并不是很理想。

“我们打算再深入山里一些,当时来到了一座山下,一条废弃的小路隐约约通往山上。我们几个人就拨开杂草往山上走,大概到了半山腰的位置,居然看到一个洞穴,大概一个三人沙发那么宽,走近了能感觉到一股凉风往外吹。”

智阳和同伴很好奇洞里有什么,于是决定探洞一试。洞口很低,智阳头一个进去,但刚进去他就倒抽一口冷气——洞几乎是呈垂直角度往下延伸,往下看,幽深不见底。喊一声,回声能传很久很久……

这个神秘的洞穴其实很早就已经引起了六洞山景区管理部门和地质专家的注意。因为这个洞穴所在的区域,正是六洞山景区。这里位于兰溪城东10公里的灵洞乡境内,和金华的双龙洞同属金华山系。

早在1982年,六洞山景区就开始开发,1985年8月被立为浙江省首批省级风景名胜。已经开发的景点有涌雪洞、玉露洞、地下长河、栖真寺

和景区外围独立景点赵四小姐故居、绮霞园等。

六洞山的说法早在明代的时候就有了。叫六洞山,是因为山上有6个洞:紫霞洞、呵呵洞、漏斗洞、白云洞、无底洞、涌雪洞。除了涌雪洞,其余5个洞仍然处于未开发和待解状态。

洞里究竟有什么?

当地有个传说,六洞山有个无底洞,和铁拐李有关。很可能说的就是这次发现的洞。有传言说洞穴中有仙人出没,还有人说洞是先人藏金所在……

神秘的洞穴,也曾吸引过当地一些勇敢的人。据说有人曾进山探寻洞穴的秘密,甚至有人从洞里采回过漂亮的钟乳石,也有人说洞里盘踞着大量蝙蝠……

但当地人很肯定一点,无底洞虽然说不清底有多深,但和六洞山已经开发的地下长河(涌雪洞)、玉露洞相通。因为有人曾经在洞内做过记号,几天后再入洞,发现做过记号的地方水浅了不少,说明这些水“流”走了,很可能流向了地下长河和玉露洞。

六洞山是一个洞美、水秀、山奇、寺幽为一体的风景区,以秀峰并起、林木苍郁、洞府幽深、景致清雅著称,尤其以独特的岩溶景观为世人瞩

目。长约千米的地下长河为全国洞府河流之冠,玉露洞更是被称为“太虚幻境”。

现在,浙江省第三地质大队的专家们对这个无底洞进行了初步勘探,但未探明底部。

这个洞穴,地处栖真禅寺东南侧约200米山体鞍部,洞口朝向西北,是单一洞口,高程约265.60米。

洞口呈拱形,明代以来兰溪史志上就将这一溶洞命名为“无底洞”,足见此洞深不可测。

浙江去哪玩征集探险团

地质专家在洞里搭了铁架梯,他们计划下一步对无底洞进一步勘探,查清这个洞穴的秘密。

无底洞到底有多深? 洞内究竟藏着什么秘密? 有没有奇珍异宝?

所有的谜底,我们想邀请你和地质专家一起来解开。

我们征集4个人,其中两人为资深探险驴友,1人为地质专家,1人为年轻潮人(要女生哦)参加本周末的洞穴探险之旅。

报名方式:关注“浙江去哪玩”,发送关键词:探险,留下你的信息,我们会联系您。

是的,世界那么大,你愿意和我们一起踏足那一片未知吗?



航拍队员探洞一试,发现里面深不可测。 摄影 韩丹

G20期间吸引来10万杭州游客的江山 国庆节快到了 你也来登峰漂流探古镇吧

这里的村民所作的10首村歌入选了G20杭州峰会国礼,让这个名叫江山的地方又火了一把。G20期间,江山旅游景区共接待杭州游客10万人次。接下来的最美旅游季节“十一”,这个距离杭州高铁不到一个半小时的边城,又要成为不少杭州人的度假胜地,赶着来这里登峰漂流探古镇。

文/林苑苑

法国越野赛 MaXi-Race 将在这里举办 国庆长假提前去探路吧

2010年,它成了浙江省首个世界自然遗产;2013年,美国翼装侠杰布·克里斯成功穿越这里的一线天。奇峰江郎山所在的江山,11月26-27日又将迎来一场户外盛事——经过1年的目的地考察和准备,法国最知名的越野跑赛事之一 MaXi-Race 的首场中国秀将落地这里。1500名海内外的户外达人将在江郎山与廿八都之间,进行100公里、60公里的越野跑。

国庆长假快到了,我们为你提前去探路吧!

江山偏安浙江西南一隅,不怎么醒目的地理位置常常使它被人们遗

忘,被周边的山水古镇掩盖了光芒。走近它,你才会了解,这里有不同于西塘乌镇的古镇风貌,有着比徽杭古道更险胜的雄关胜景,以及不亚于千岛湖的避暑秘境。

这个季节最适合来这里登峰漂流探古镇。你可以和家人驴友一起攀登浙江唯一世界自然遗产江郎山,徒步英雄峡险的仙霞古道;在比千岛湖更加人少静谧的月亮湖畔散步;文艺青年可以到千年古镇廿八都寻古迹拍美照;如果是亲子出游,还可以漂一漂浙江唯一“一漂漂三省”的浮盖山峡谷漂流。去一次浙西南的这个隐世边城,就同时浏览了安徽、福建、江西三省的风光。

如果你提前在十一之前游玩这里,江山景区对杭州市民的免门票仍在继续。在7月至9月之间,衢州总共有15个A级景区对杭州市民免票,其中江山市的江郎山、清漾景区、仙霞关(戴笠秘宅)景区、廿八都古镇景区、浮盖山景区、秀美耕读景区也都在优惠景区之列,免票优惠将截至9月30日。

江郎山到廿八都直通车开通 造型别致的江郎山新游客中心 试营业

在江郎山景区,最近新亮相了一



廿八都古镇全景 朱天根 摄

个全新的造型特别的建筑——刚投入试运营的江郎山新游客中心。整个建筑像三片石遗落的珍珠一样,散置在山脚田园之间,也成为了一道独特的风景。

要提醒大家的是,试运营期间,游客中心营业时间为上午8:00至下午5:00。新游客中心投入试运营后,江郎山景区原游客中心及十八曲售票处,将不再提供售票等服务,原山庄平台导游室也将不再提供导游服务,所有售票、问

询、导游、购物等服务统一在新游客中心内提供。

现在去江山旅游还有一个好消息,从8月22日起,江山开通了由江山高铁站直达江郎山景区及廿八都景区的旅游直通车,营运班次每日4班,分别为上午8:30、10:30;下午1:00、3:00。节假日期间还将适当增加班次。

江山距离杭州高铁不到一个半小时,这个假期就去吧,一睹这座隐世边城。



清漾村夜景 郭红营 摄